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ANFRAGE 

des Abgeordneten Renoldner, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend die Verwirklichung des Baues einer neuen Sozial- und 
Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät der Universität Innsbruck 

Das Land Tirol hat sich in einem Regierungsbeschluß vom 21. 4. 1992 bereit erklärt, 
die notwendigen Räumlichkeiten für das Managementzentrum Tirol auf dem Areal der 
ehemaligen Fenner-Kaserne in Innsbruck zur Verfügung zu stellen. Zur Finanzierung 
und Entwicklung, sowie in der Folge zum Betrieb dieses Managementzentrums wurde 

. von einem Proponentenkomitee des Managementzentrums die Gründung eines 
Vereines als Träger ins Auge gefaßt. Nach einer zwischenzeitlichen Andeutung des 
Tiroler Landeshauptmannes Dr. Weingartner war das Land aber nicht bereit, Mitglied 
dieses Trägervereilles zu werden. Auf Grund einer am 4. 2. 1994 stattgefundenen 
Besprechung zwischen Ministerialrat Loicht und Landeshauptmann Weingaruler 
wurde diese Bereitschaft jedoch vereinbart. 

Zur Finanzierung des gesamten Projektes einer So-Wi-Fakultät sind die 
Bundesminister für Wissenschaft und Forschung, für wirtschaftliche Angelegenheiten 
sowie für Finanzen 1992 übereingekommen, bei der Bundesimmobiliengesellschaft die 
Planung für das neue Fakultätsgebäude zu bestellen. Die BIG wird nach 
fertiggestellter Planung zirka Ende 1994 einen genauen Schilling-Betrag pro 
Quadratmeter für einen künftigen Mietpreis (bei langfristiger Ablöse des Gebäudes 
durch den Bund) namhaft machen. Allerdings wäre es bereits derzeit möglich, analog 
zur Re-So-Wi-Fakultät in der Universität Graz eine Vereinbarung über die 
Berechnung dieses künftigen Mietpreises zu gestalten. Damit könnten wesentliche 
Zeiträume eingespart werden, und der Universität Innsbruck eine Garantie über die 
Nationalratswahl 1994 hinausgegeben werden. 

Aus diesem Grund richten die unterfertigten Abgeordneten folgende 

ANWJRAGE 

1. Sind Sie im Besitz einer verbindlichen Zusage des Tiroler Landeshauptmannes, 
daß das Land Tirol eine Mitgliedschaft im Trägerverein des Managementzentrums 
übernehmen wird und überdies zur Finanzierung der gesamten Baukosten bereit 
ist? 
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2. Wie lautet, wenn sie schriftlich vorliegt, die diesbezügliche Zusage des Tiroler 
Landeshauptmannes? 

3. Wird seitens Ihres Ressorts bis spätestens Juni 1994 eine Festlegung über die 
Finanzierung des Gebäudes der So-Wi-Fakultät und des Mietpreises bei der BIG 
(analog zur Re-So-Wi-Fakultät in Graz) festgelegt werden? 

4. Bis wann wird der Bau der So-Wi-Fakultät voraussichtlich fertiggestellt sein? 

5. Wie stellt sich Ihr Ressort die einzelnen Bauabschnitte in ihrem zeitlichen Ablauf 
vor? 

6. Mit welchen Gesamtkosten rechnen Sie? Werden Sie bei den ursprünglich 
geschätzten 700 Millionen Schilling bleiben können? 
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